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Ταμασού Ησαϊας: ”Οι άγιοι, πήραν την γενναία 
απόφαση να συσταυρωθούν με τον Χριστό”
/ Γενικά Θέματα

Με ιδιαίτερα μεγάλη συμμετοχή του πιστού λαού, ο οποίος προσέτρεξε για να τιμήσει τον έχοντα 
εξέχουσα θέση στη χορεία των αγίων της Εκκλησίας µας, τον ασκητή και αναχωρητή Άγιο Νεόφυτο 
τον Έγκλειστο, τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός στον ομώνυμο εορτάζοντα ναό του αγίου, στην 
περιοχή Ανθουπόλεως της Λευκωσίας.

Της εσπερινής ακολουθίας προεξήρχε ο Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. 
Ησαΐας, ο οποίος και κήρυξε το θείο λόγο τονίζοντας ότι «οι άγιοι της Εκκλησίας 
μας δεν είναι υπάρξεις εξωκοσμικές, αλλά άνθρωποι ομοιοπαθείς με μας».

Ο Πανιερώτατος σημείωσε επίσης ότι «η αγιότης είναι η ανοικτή πρόσκληση της 
κεφαλής της Εκκλησίας, του Ιησού Χριστού, που απευθύνεται σε κάθε άνθρωπο, 
όλων των εποχών στην συμμετοχή στον σταυρό Του, που είναι το εχέγγυο της 
επιτυχίας της προσωπικής μας αναστάσεως».

«Οι άγιοι, οι όσιοι, όπως ο άγιος Νεόφυτος ο Έγκλειστος, που εορτάζουμε σήμερα 
πήραν την γενναία απόφαση να συσταυρωθούν με τον Χριστό, μέσω του μαρτυρίου 
του αίματος ή της συνειδήσεως συντρίβοντας τον παλαιό άνθρωπο δια της 
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μετανοίας. Η χριστομίμητος ταπείνωση τους είλκυσε την Θεία Χάρη που ενοίκησε 
σε αυτούς και τους κατέστησε θεοφόρους», πρόσθεσε.

Ο Ταμασού Ησαΐας με αφορμή την ευκαιρία των εσπερίων του αγίου Νεοφύτου 
αναφέρθηκε στην συνέχεια, εν συντομία, στις διάφορες κατηγορίες των αγίων, που 
τιμούμε ως Ορθόδοξοι χριστιανοί στα αγιολόγια της Εκκλησίας μας.

Κλείνοντας τον λόγο του επεσήμανε προς το χριστεπώνυμο πλήρωμα ότι 
«οφείλουμε να ακολουθούμε με πιστότητα, ζήλο, αγάπη, πολλή ταπείνωση και 
μαθητική διάθεση τον βίο των αγίων μας, διότι χωρίς αγάπη για τους αγίους η 
Ορθοδοξία θα έμενε ακρωτηριασμένη και η αίσθηση του προσανατολισμού θα ήταν 
κλειστή».
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«Η πραγματική τιμή του αγίου είναι η μίμησης του. Αυτή η μίμησης μαζί με τη 
θαυματουργική παρουσία του στην ζωή μας είναι ίσως και η μεγαλύτερη προσφορά 
τους προς εμάς, αφού λαβωμένοι από τους πειρασμούς ψάχνουμε πρότυπα και 
φωτεινά παραδείγματα για να ξαναβρούμε τον δρόμο μας προς τον παράδεισο», 
συμπλήρωσε ο Πανιερώτατος για να ευχηθεί: «Ο Θεός ας μας αξιώνει και ας μας 
δυναμώνει ενισχύοντας μας να ακολουθούμε το παράδειγμα τους».
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Αμέσως μετά την ομιλία του Μητροπολίτη Ταμασού έγινε η λιτάνευσις της Ιεράς 
Εικόνος του αγίου Νεοφύτου και των λειψάνων του, καθώς και των λειψάνων της 
αγίας Μαρίνης και του αγίου Ηρακλειδίου πέριξ του περικαλλούς ναού και στη 
συνέχεια τελέσθηκε η Αρτοκλασία.
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Μετά το τέλος του Εσπερινού πραγματοποιήθηκαν από τον Πανιερώτατο τα 
εγκαίνια της φιλανθρωπικής αγοράς την οποία διοργανώνει με μεγάλη επιτυχία ο 
δραστήριος Χριστιανικός Σύνδεσμος Γυναικών της ενορίας.
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